



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 38. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. szeptember 19., péntek

## Teljes híd zár mellett hídkarbantartási munkákat végeznek

KÖZÚTI INFORMÁCIÓ



A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Vármegyei Igazgatósága tájékoztatja a közlekedőket, hogy a 4219-es jelű Furta-Gyula összekötő úton (annak Gyula – Sarkad közötti szakaszán), a 60+692 kilométerszelvényben található Remetei Fekete-Körös-hídon burkolatdilatáció és szigetelés cseréje miatt

**2025. szeptember 22. és október 10. között teljes híd zár mellett hídkarbantartási munkákat végeznek!**

A lezárás időtartama alatt a kijelölt terelőút: Gyula – Doboz – Sarkad.

Kérjük az érintett útszakaszon haladókat, hogy a kihelyezett jelzéseknek megfelelően kellő óvatossággal és fokozott figyelemmel közlekedjenek!



## III. Sarkadi Jótékonyági Sportbál

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzata és a Nintai Kyokushin Karate Sportegyesület együttműködésének keretében, **2025. október 18-án, 18.00 órai kezdettel** újra megrendezésre kerül a III. Sarkadi Jótékonyági Sportbál. A sportbál helyszíne a Sarkadi Közéleti Intézmény megújult rendezvényterme lesz (Sarkad, Kossuth u. 25.).

Program

Az egyesület sportolóinak bemutatója, technikai gyakorlatok és küzdelmek.

Vacsora (tárkonyos csirke-ragu leves, „zsványpecsenye”, sajttal-almával töltött karaj, pandúr szelet, burgonya és rizibizi köret, valamint savanyúság). A bál „balyus” lesz, süteményről, innivalóról a vendégek saját részre gondoskodnak.

Estindító programként Gyebnár Csekka sarkadi származású színésznő előadását láthatják a vendégek. Az est folyamán a zeneszolgáltatásról a Csókmei fivérek gondoskodnak, ők már jól bevált, ismerős „banda”.

A rendezvény fővédnöke dr. Mokán István polgármester



## Szeptember 1-jén Sarkadon is megszólaltak az iskolacsengők

Szeptember 1-jén a Sarkadi Általános Iskola mindkét intézményében, illetve városunk középiskolájában is megszólaltak az iskolacsengők.

A tanévnyitók sorát a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tagintézménye nyitotta augusztus 29-én. A legnagyobb várakozással az elsős diákok lépték át az iskola kapuit, volt, aki mosolygós szemmel, volt, aki megilletődve indult neki az általános iskolás éveinek.

A jelenlévők köszöntése, és a tanévvel kapcsolatos tájékoztatók után Dömötör Lara Amira első osztályos tanuló verssel is köszöntötte az új tanévet. Sarkad Város Önkormányzata, illetve a város vezetői hagyományosan fűzettel és ceruzával kedveskedtek az elsős diákoknak, melyeket dr. Mokán István polgármester és Mester Judit Ibolya alpolgármester adtak át. A tanévköszöntő gondolatokat követően Pappné Szabó Erzsébet igazgató nyitotta meg a 2025/2026-os tanévet.

A tanévnyitók szeptember 1-jén reggel folytatódtak a Kossuth utcai általános iskolában, illetve azzal párhuzamosan a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégiumban, azaz városunk középiskolájában.

A Kossuth utcai általános iskola küszöbét is nagy vá-



rákazzal lépték át az ünnepi öltözött elsősök szeptember 1-jén. Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony köszöntőjét követően Bozsányi Linet, Rácz Noel, Rácz Tibor és Suki Zsófia első osztályos tanulók verssel köszöntötték az új tanévet. Sarkad Város Önkormányzata nevében dr. Mokán István polgármester a Kossuth utcán is fűzettel és ceruzával kedveskedett az elsős diákoknak, majd Bordásné Magyar Andrea igazgatóhelyettes a tanévkezdéssel kapcsolatos infor-

mációkat osztotta meg a jelenlévőkkel.

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményében, elsős évfolyamon két osztályban összesen 30 kisdíák, míg a Gyulai úti feladatellátási helyen, elsős évfolyamon, szintén két osztályban 41 elsős tanuló kezdte meg a 2025/2026-os tanévet. A Sarkadi Általános Iskola két intézményében összesen 599 diákkal indult el az új tanév.

A sarkadi középiskola Vasút utcai épületében szintén szeptember 1-jén reggel

szólalt meg az iskolacsengő, ahol Bertalan Mária igazgatóhelyettes köszöntötte a tanévkezdés alkalmából a technikum, a szakképző iskola és a gimnázium diákjait. Itt kilencedik évfolyamon 15 diák kezdte meg tanulmányait, akiket városunk vezetése részéről Mester Judit Ibolya alpolgármester köszöntött és ajándékozott meg. A Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre – Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben összesen 95 diák tanul nap-  
**-mk**



## Tájékoztató a szúnyogok elleni védekezésről

Az elmúlt napokban a közösségi médiában az idei évben jelentkező szúnyoginvázióval kapcsolatos tárgykör is felvetődött, ezért szükségesnek tartjuk a lakosság tájékoztatását a szúnyogok elleni védekezés lakossági lehetőségeinek fontosságáról, valamint az idei esztendőben elvégzett állami és önkormányzati szúnyoggyérítési feladatokról.

Az idei tavasz és nyár jelentős mértékben eltér az előző években megszokott szúnyogmentes időszakoktól, ebben az esztendőben jelentősen megemelkedett a szúnyogok jelenléte országunk településein. Az idei évben jellemzően az ázsiai tigrisszúnyog okozza a főbb problémát. Az ázsiai tigrisszúnyog vagy más néven napszúnyog, latin nevén *Aedes albopictus* (*Stegomyia albopicta*) a rovarok osztályába, a kétszárnyúak rendjébe, a szúnyogfélék családjába tartozó faj. Jellemzői a fekete-fehér csíkos lábak, és a fekete-fehér csíkos test. Délkelet-Ázsiában, a trópusi és szubtrópusi területeken őshonos, de

az elmúlt néhány évtizedben a nemzetközi áru- és személyszállítással segítve az egyik legdrasztikusabban terjedő faj szerte a világon. A nőstény petéit víz közelében (körülbelül 200 méteres körzetében) helyezi el, a lárvák neveléséhez akár kis mennyiségű pangó vízfelület, egy pocsoya is elegendő. A fajra jellemző a lokalitás, a lárvák kikelésük után kis területen, nagy sűrűségben mozognak. A nevet onnan kapta a rovar, hogy ezen faj egyedei – eltérően az eddig őshonos „házzszúnyog”-tól – nappal is mozognak és csípnek. Ezért is nagyon fontos, hogy az ingatlanok területén szüntessünk meg minden olyan pangó vizet, mely a szaporulat növekedését elősegíti.

Sarkad Város Önkormányzata a szúnyoggyérítési feladatokat egy a vármegyében működő önkormányzatok alkotta konzorcium keretében látja el, a gyérítést a Szemp Air Kft. szakemberei végzik. A gyérítés a konzorcium által megbízott szúnyoggyérítési szakértő szakvéleménye alapján ke-

rül elrendelésre. 2025 évben két földi kémiai gyérítésre került sor, melyet megelőzött egy biológiai gyérítés, amely a folyó- és állóvizekben kikelő imágók irtását hivatott teljesíteni. Ezen biológiai irtásra május hónapban került sor. A gyérítésnek alapvetően két módzata van, mely földi, vagy légi kémiai eljárás lehet. A légi kémiai gyérítés Magyarországon jogszabályi előírás alapján nem engedélyezett! A földi kémiai gyérítés történhet hideg- vagy melegköd képző eljárással. Mindkét esetben egy ködképző berendezéssel kerül a légkörbe az irtószer. Sarkad területén ebben az évben - tekintettel az igen aszályos időszakra - két esetben került sor gyérítésre. Mind a júliusi, mind az augusztusi gyérítés Magyarország Kormánya által elrendelt és a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szervezésében és lebonyolításával került megvalósításra. Sarkad belterületén 600 hektár területen került sor a védeke-

zésre. Az élővizek és tavak 6 méteres védőtávolságán belül a gyérítés nem lehetséges, védve ezzel a vizek élővilágát!

Természetesen mind a magyar állam, mind az önkormányzatok gondoskodnak a folyamatos szúnyoggyérítésről, de egyrészt a teljes szúnyogmentesség biztosítása sajnálatos módon nem lehetséges, másrészt nélkülözhetetlen a lakosság részvétele is a szúnyogok elleni védekezésben, melynek részleteiről a mellékelt tájékoztató nyújt bővebb felvilágosítást.

Az idei évben eddig elvégzett gyérítések Sarkad város területén:

– 2025. május hónapban - földi biológiai szúnyoggyérítés 13 ha (önkormányzati finanszírozású védekezés keretében),

– 2025. július 17. - földi kémiai szúnyoggyérítés (állami finanszírozású védekezés keretében),

– 2025. augusztus 19. - földi kémiai szúnyoggyérítés (állami finanszírozású védekezés keretében).

A legutóbbi kémiai szúnyoggyérítés 2025. szeptember 9-én (kedden) napnyugt után történt, melyet az önkormányzat saját finanszírozás keretében végeztetett el a Szemp Air Kft.-vel. Ennek keretében földi irtás került elvégzésre, melynek folyamán az irtási feladatokat elvégző szakemberek személygépjárműről úgynevezett hidegköd képző generátor segítségével juttatták ki az irtószert a levegőbe.

Az irtási feladatok tehát – az időjárási viszonyok függvényében – folyamatosan elvégzésre kerülnek, ettől függetlenül azonban a fentiekben vázolt okok miatt a szúnyogterhelés jelentős, ezért kérjük a lakosság türelmét és megértését. Kérjük továbbá, hogy a helyzet rendezése érdekében a mellékelt plakáton szereplő tanácsokra szíveskedjenek nagy figyelmet fordítani, segítve ezzel a szúnyogpopuláció szaporodásának akadályozását.

Sarkad Város Önkormányzata

„Te ébreszted föl bennünk magasztalásod örömét, mert magadért teremtettél bennünket, és nyugtalan a szívünk, míg meg nem nyugszik benned.”  
Augustinus:  
Vallomások I. 1.



## Augustinus: VALLOMÁSOK

MONODRÁMA AZ IGE FÉNYÉBEN

VÁNCSA GÁBOR  
színművész előadásában

Sarkad-Belvárosi Református  
Gyülekezeti terem

2025. október 5. vasárnap  
du. 15 óra

Egy csendes előadás a rohanó világban.

Ki vagy???

Ifjúsági Nap

2025. szeptember 20.  
de. 10:00

Sarkad-Belvárosi Református  
Gyülekezet

sarkadi, nagyszalontai, mezőbaji és anti  
református fiatalok találkozója

Találkozás, ismerkedés  
közös éneklés, dicsőítés  
magunkba néző séta csoportokban  
Közös gondolkodás, beszélgetés  
önmagunkról, a világról,  
Istennel való kapcsolatunkról  
Szeretetvendégség

Várunk téged is szeretettel!

## SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN ÉS IDŐSEK NAPJA

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület programja

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetője szeretettel várja tagjait 2025. október 17-én 10.00 órai kezdettel

„SZÜRET ÉS BOR A MAGYAR IRODALOMBAN ÉS IDŐSEK NAPJA” címmel megrendezésre kerülő rendezvényére.

Rendezvény helye: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ.

Program:

– Köszöntő  
– Kulturális műsor  
– Ebéd: 3500 Ft/fő  
– Zene, tánc, adományok kisorsolása

A zenét Juhász Imre szorgalmazta.

Jelentkezési határidő:

október 13-ig.  
Minden érdeklődő tagunkat szeretettel várunk.  
Felajánlásokat szívesen fogadunk.

Perei Károlyné elnök  
06-20-561-1778

## V. HALLOWEEN FUTÁS - SARKAD

2025. 10.25. 15:00

Kiserdei edzőpark és futópálya

15:00 Gyülekezés

15:15 Közös bemelegítés

15:30 rajt

Minden regisztrált résztvevőnek

A futóknak meleg teát, szünetekben energiát

Ha szeretsz futni, szeretted a jó társaságot vagy szeretnél többet tudni

a futásról, keress el!

Regisztrálj!



Szervezők: Sarkadi Hobbifutók Sportegyesület

Szigeti Csilla, Bondár Edit

A jó kedv garantált!  
A futók rajtszáma,  
egyben tombola, melyet  
kb. 16:30-kor sorsolunk.



Őszi nyílt nap a  
**Hétvezér Íjász**  
Sportegyesülettel

Őszi nyílzápor Sarkadon az MSE pályán  
(tanuszoda mögött)  
2025. október 11-én 10-17 óráig

Ismerkedj meg egyesületünkkel, próbáld  
ki az íjászatot, már 5 éves kortól.

Mindenkit várunk szeretettel!

Esős nap esetén október 18-án kerül  
megrendezésre.

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték dr. Szabó Lászlót



Elöl az ünnepelt (kezében a díszoklevél) családtagjaival, hátul városunk előljárói

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az

Időügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezetve a 90., a 95. és a 100. élet-

évüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés dr. Szabó Lászlót.

Dr. Szabó László 1935. szeptember 16-án született Gyulán, kétgyermekes családban. Az édesapja a Gyulai Gyermekmenhely tisztviselőjeként, gondnokaként munkálkodott, édesanyja a Singer békéscsabai üzletben dolgozott bolti eladóként, majd háztartásbeliként tevékenykedett. A Katolikus Általános Iskola elvégzését követően az Erkel Ferenc Gimnáziumban érettségizett Gyulán, majd 1961-ben orvosi diplomát szerzett a Szegei Orvostudományi Egyetemen. Felsőfokú tanulmányait követően a József Szanatóriumban dolgozott segédorvosként a tüdősebészeti osztályon, majd 1963-tól 1995-ig körzeti orvosként tevékenykedett Sarkadon. 1960-ban kötött házasságot



Dr. Hámosi Jolánnal, aki tisztiorvosként és táppénzes felülvizsgáló főorvosként munkálkodott. Négy gyermekük, négy unokájuk és négy dédunokájuk született. 1990-től 2019-ig, hét cikluson keresztül a 6. sz. egyéni választókerület megválasztott önkormányzati képviselője volt,

1994 és 2006, valamint 2017 és 2019 között alpolgármesterként szolgálta Sarkad városát. Aktív évtizedei alatt számtalan civil szervezeti és egyházi tisztséget vállalt, többek között a Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének alelnökének is szolgált. 90 esztendősen is igen aktív. Kossuth utcai otthonában előszeretettel olvas, fejt keresztrejtvényt és nagy szeretettel műveli, gondozza a kertjét. Jelenleg is idősügyi tanácsadóként teljesít szolgálatot Sarkad Város Önkormányzatánál. Számtalan kitüntetés birtokosa.

Szeptember 16-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és Bondár Lajos fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat

személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk dr. Szabó Lászlónak jó egészséget és további boldog éveket! **-mk**



## Felhívás állat-járványügyi intézkedésre

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal BE/23/631-2/2025 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

A Romániában megállapított és bejelentett afrikai sertéstartós betegség kiterjedés miatt Sarkad bizonyos közigazgatási területeire – a megfigyelési körzet területén – az alábbi állat-járványügyi intézkedéseket rendel el:

– „A megfigyelési körzetben valamennyi sertéstartó gazdaságot és annak sertésállományát a sertéstartók bejelentent-

se alapján a járási hivatalnak nyilvántartásba kell vennie.

– Tilos a sertéseknek közúton vagy magántulajdonú úton végzett lábón hajtása és szállítása kivéve, ha azt a járási hivatal engedélyezi. Ez a tilalom nem vonatkozik a sertéseknek a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítására akkor, ha a szállítmány nem áll meg, vagy nem kerül sor kirakodásra.

– Teherautók, más járművek és eszközök, amelyeket a megfigyelési körzetben sertések, más állatok vagy anyagok (pl. takarmány, trágya, higrá-

gya stb.) szállítására használtak és ezáltal esetleg fertőzöttek lehetnek, nem hagyhatják el a körzetet a járási hivatal által előírt tisztítás és fertőtlenítés nélkül.

– A megfigyelési körzetben magánfogyasztásra sertéseket csak előzetes kedvező eredményű hatósági állatorvosi vizsgálatot követően lehet levágni.

– A megfigyelési körzet létrehozásától számított első hét nap alatt a járási hivatal engedélye nélkül más fajú állat sem kerülhet be az ott található gazdaságokba vagy onnan ki.

– A megfigyelési körzetben található gazdaságokban észlelt minden megbetegedett vagy elhullott sertésről haladéktalanul értesíteni kell a hatósági állatorvost.

– A megfigyelési körzetben lévő gazdaságokból a sertéseket legalább 30 napig tilos elszállítani. Ennek eltelte után a szállításhoz a járási hivatal engedélyét kell kérni.

– A sertések ondója, petesejtjei és embriói nem vihetők ki a megfigyelési körzetben található sertéstartó gazdaságokból.

– A megfigyelési körzetben a sertéstelepek személyforgalmát a lehető legminimálisabbra kell korlátozni. Aki a sertéstelepekre be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertéstartós vírus elhurocolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

A határozat visszavonásig érvényes.

Felhívom a figyelmet, hogy élelmiszerlánc-felügyeleti bír-

ságot kell kiszabni azzal szemben, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állategészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi. A bírság legkisebb összege tizenötezer forint, legmagasabb összege százötvenmillió forint, mely ismételtel is kiszabható.

A fenti korlátozás Sarkad Város közigazgatási területére vonatkozóan részleges, a megfigyelési körzetet bemutató térkép megtekinthető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

## Kihelyezett fogadóóra

MEGHÍVÓ

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége értesíti tagjait, hogy **2025. szeptember 24-én 10 órai** kezdettel kihelyezett fogadóórát tart kolbászsütéssel egybekötve a Kálvin téren.

Az ebéd ára: 1500 Ft/fő

Jelentkezni lehet: 2025. szeptember 22-ig

Szeretettel várjuk tagjainkat.

Perei Károlyné elnök

**Nevetni kell, ennyi az egész!**

operett- és kabaréest

**Fel lépnek a Pesti Művész Színház művészei**

www.pestimuveszszinhaz.hu • facebook.com/pestimuveszszinhaz

2025. október 2. 19.00 óra  
Bartók Béla Művelődési Központ  
Sarkad, Vár u. 2/b.  
Belépő: 4200 Ft

**„Megvilágosodás Napja”**

KERÉKPÁROS AKCIÓ

POLICE

2025. október 03. (péntek)

AKCIÓ

a rendőrség és a kerékpár szaküzletek és szervizek összefogásában,

**A LÁTHATÓSÁG JEGYÉBEN**

Vegyen részt a rendezvényen és keresse fel a felsorolt kerékpár szaküzletek és szervizek valamelyikét, ahol az akció napján kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen díjmentesen fel is szerelünk. A kerékpárokat igény esetén fényvisszaverő matricával látjuk el, a hiányzó küllőprizmákat díjmentesen pótoljuk.

**AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ KERÉKPÁR SZAKÜZLETEK ÉS SZERVIZEK:**

Battanya: Mirakel Bike Szaküzlet, Fő u. 83.; Békés: Piac téri Kerékpár Szerviz, Piac tér 3.; Békéscsabai: BRINGA BOLT Kerékpár Szaküzlet, Szerviz, Lencsési Piac (Fővenyes u. 5.); SPEEDY Kerékpárüzlet, Gyóni Géza u. 22.; Mountain Bike Kerékpártechnika, Illesházi u. 8.; Kerékpár Szaküzlet, Andrássy út 51.; Csorvás: CS+T Bringa Kft. Ipari Kft. Szaküzlet, Rákóczi u. 16.; Gyula: Sport & Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Webáruház, Béke sgt. 61.; Belvárosi Bringa Bolt, Kossuth tér 4.; Gyula Bringa, Nagyvárdi út 23.; Webicikl kerékpárbolt, Zrínyi Miklós tér 3.; Orosháza: Erdei Kerékpárbolt, Táncsics u. 9.; Sarkad: Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Vécsey u. 25.; Szarvas: Balázs Kerékpárbolt és Szerviz, Béke u. 6.; Szeghalom: Mobil Color Szaküzlet, Széchenyi u. 20.

**„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ”**

Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes!)

**PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEM FELHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS AJÁNDÉKSORSOLÁSSAL**

A megyeszékhelyen és a vidéken kerékpározók között **ajándéksorsolást** sorsolunk ki!

**A részvétel feltétele:**  
működő világító berendezés a kerékpáron!

**Gyűjtés: 18 óra 30 perctől, indulás: 19 órakor**  
Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő Belvárosi Deszka Áruházparkingjából,  
Békésen a Széchenyi téren lévő katolikus templom mögötti parkolóból,  
Gyulán az Erkel Ferenc Művelődési Központ épülete elől,  
Mezőkovácsházán, Orosházán, Szarvason a rendőrkapitányság épülete elől,  
Sarkadon az Árpád fejedelem tér 1. szám alatt található Ázsia Nagyaruház előtt, illetve,  
Szeghalmon a Szabadság térről

**AJÁNDÉKSORSOLÁS**

Mindenki, aki az esti kerékpározáson részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19.45 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

**CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!**

További információ: FACEBOOK (Békés vármegyei rendőrség)

Köszönet minden résztvevőnek!

**MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS NYÍLT**

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióré tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

**PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG**

◆ Névnepok

Szeptember 19. Péntek

Vilhelmina, Januáriusz,  
Dorián

Szeptember 20. Szombat

Friderika

Szeptember 21. Vasárnap

Máté, Mirella, Jónás

Szeptember 22. Hétfő

Móric, Tamás

Szeptember 23. Kedd

Tekla, Líviusz, Ila

Szeptember 24. Szerda

Gellért, Gerda, Mercédesz

Szeptember 25. Csütörtök

Eufrozina, Kende

Szeptember 26. Péntek

Jusztina, Kozma, Damján

**FŰ, GAZ, VESZÉLYES FA?  
EGY HÍVÁS, ÉS VISZLÁT!**

- ✓ Fűnyírás, bozótirtás
  - ✓ Elhanyagolt telkek rendbetétele
  - ✓ Sövényvágás
  - ✓ Veszélyes fák kivágása
- Kiseb munkákat is vállalunk!

☎ 70/947-6140

📍 Ingyenes helyszíni felmérés

**INGATLAN**

Sarkad csendes városrészén eladó 100m<sup>2</sup>-es téglalapítású ház 710m<sup>2</sup>-es telken. 3 szoba, összkomfortos rendezett ingatlan. 06/20/242-6066

**EGYÉB**

Régi motorokat keresek Simson, Mz, Jáwa stb üzemképtelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

Volkswagen 999 cm<sup>3</sup> 300e Ft, mobilautó 500 cm<sup>3</sup>, elektromos kerékpár 70e Ft, camping kerékpár 30e Ft. 30/553-1573

Zanussi 168 L-es fagyasztó

tőszekrény eladó. 06/70/599-8141

**SZOLGÁLTATÁS**

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

Kőműves munkát, fűkaszállást, hegesztést vállalkozó 30/893-8105

**ÁLLAT**

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db : 30 db-tól 1100 Ft/db. PECSÉNYE KACSA 6-hetes fehér 10 db-tól. BARNA TOJÓHIBRID JERCE 10 db-tól megrendelhető. facebook:monikafarm2 T:0630/860-2627, 0630/835-1121

Malac eladó Dobó u. 26.

**Megemlékezés**

„Az idő múlik, de a sebek nem gyógyulnak, egyedül járok most a régi utakon. Mindenhol téged kereslek, de már sehol nem találak.

Nincs már más csak az emlékek, de ezek már nem hoznak vissza Téged. Az élet Nélküled céltalan, és a szívem örökre magányos marad.”

**Kiss János**

(volt Rákóczi u. 40/A alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján emlékezik rá

szerető felesége  
Julika, gyermekei  
Julcsika párja  
Saeid, unokája  
Leila, Janika párja  
Kinga, Karácsony  
mama, sógora  
Lackó és családja,  
sógnője Ibolya  
és családja

**Köszönetnyilvánítás**

„Váratlan ért betegségem, elválasztott tőletek. Elbúcsúzni nem tudtam, hát Isten veletek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Szegedi Károly**

– élt 59 évet – volt Nagy Sándor utcai lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.  
A gyászoló család

**KOMBINÁLT FOGATHAJTÓ ORSZÁGOS****BAJNOKSÁG**

2025. SZEPTEMBER 27.

07:00 Pályabemutató

07:30 Technikai értekezlet

08:00 Megnyitó

08:30 I. forduló

12:00 Ebéd

13:00 II.forduló / összevetés/

17:00 Eredményhirdetés

Békés Vármegye,

Sarkad.

Anti úti

Sportpálya

A helyszínen büfé. árusok,  
étkezési lehetőség.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ :

VÁCZI ERZSÉBET

+36 31 320 07 54

VERSENY IGAZGATÓ

Megelőző napon 26.-án egy élőzenés Megyék estjére invitálják a kedves versenyzőket és segítőiket a rendezők. Amennyiben több Vármegyéből is érkeznek indulók. Bővebb információ a verseny igazgatójától.

**Mindenkit Sok Szeretettel Meghív és  
Vár a Rendezőség !**

Az időrendi változás jogát fenntartjuk.

A rendezvényen kép illetve hangfelvétel készülhet.

A rendezvény  
INGYENESEN  
látogatható !

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Zoltán da Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374